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TEndances

Que pensent les Belges
de l’environnement et
comment gèrent-ils les

déchets ?

Résultats du baromètre environnemental 2024
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Le changement climatique :

un des plus grands enjeux contemporains, 
mais pas une préoccupation quotidienne

56% considèrent le changement
climatique comme l’un des plus grands

enjeux contemporains. Mais 19%
seulement se disent préoccupés par le
changement climatique au quotidien. 

Les Belges s’inquiètent plus de
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Tension entre la sensibilisation
croissante aux enjeux environnementaux

et notre comportement d’achat
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“Il y a trop
d’emballages

jetables”

“L’emballage a une
influence sur mon

comportement
d’achat”

80% 50%



Notre motivation pour trier
devient de plus en plus concrète
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“Je trie toujours mes déchets”

82%
2024

69%
2014

“Parce qu’on sait que
les emballages seront

recyclés et que les
matières premières
seront réutilisées”

“Pour l’environnement
de manière générale”

VS.



Les emballages réutilisables
sont de plus en plus populaires
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Les principaux obstacles perçus à la mise
en œuvre de la réutilisation sont

Confort
Surcoût
Hygiène
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36%



Les Belges sont plus conscients de leur
impact sur l’environnement, mais leur
volonté de changer leur comportement
d’achat reste limitée.

fostplus.be/fr/barometre-environnemental

EN SAVOIR PLUS?

CONSTAT


